

Событие

В здоровом теле – здоровый дух

В канун праздника Наурыз сотрудники Группы компаний «Конденсат» приняли участие в важном событии – открытии нового физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Аксае. Теперь работники предприятий, базирующихся в районе Бурлинского района, смогут заниматься любимыми видами спорта в современном зале, оснащенном по последнему слову техники.

Строительство комплекса стало еще одним шагом руководства Группы компаний «Конденсат» в реализации Программы социальной ответственности бизнеса, направленной на формирование здорового образа жизни сотрудников.

В открытии нового спорткомплекса приняли участие председатель совета Группы компаний «Конденсат» Валерий Джунусов и заместитель акима Бурлинского района Галым Орынгалиев, перезавившие традиционную ленточку на дверях физкультурно-оздоровительного комплекса.

Аким области Бактыкожа Измухамбетов также поздравил коллектив АО «Конденсат» с открытием комплекса в Аксае, прислав телеграмму:

«АО «Конденсат» делает много для развития физкультуры и спорта, формирования здорового образа жизни.

Открытие нового физкультурно-оздоровительного комплекса создает большие возможности жителям г. Аксае для занятия любимыми видами спорта в комфортных условиях.

Знаменательно, что комплекс начинает свою работу в преддверии всенародного весеннего праздника Наурыз мейрамы, олицетворяющего обновление, добро, мир и согласие.

Желаю коллективу АО «Конденсат» успехов в производственной и благотворительной деятельности, здоровья, творческих успехов».

Возведенный в Аксае по инициа-



тиве и на средства АО «Конденсат» физкультурно-оздоровительный комплекс стал единственным в своем роде в нашей области. Он включает в себя универсальный спортивный зал размером 36 на 18 метров, две раздевалки, оборудованные душевыми кабинками, и тренажерный зал. Спортивное сооружение, построенное компанией-подрядчиком ТОО «West Trade Company» по собственному проекту, оснащено современным вентиляционным оборудованием, позволяющим обеспечить непрерывную циркуляцию воздуха в зале. Отличительной чертой, выделяющей новый спортивно-оздоровительный комплекс среди других, является также высококачественное напольное покрытие.

Презентуя новый спортивно-оздоровительный комплекс, Валерий Джунусов отметил важность этого события, так как социальная политика компании в области физкультуры и спорта ориентирована на призыв Президента РК Н.А. Назарбаева к формированию здоровой нации.

«Конденсаторцы» давно откликнулись на зовение Главы государства и прославили себя любо-

вавшим открытие комплекса, стала товарищеская встреча по волейболу объединенной команды ГК «Конденсат» и команды Бурлинского района, в результате которой победила дружба.

По словам Валерия Кинжигалиевича, в первую очередь новый зал будет использоваться предприятиями, входящими в Группу компаний АО «Конденсат», «Аксайэнерго», «Аксайгазпромэнерго». Эти производственные организации объединяют большие коллективы, не равнодушные к спорту. Но также двери комплекса будут открыты и для других желающих.

– Нами была определена эксплуатирующая организация, которая будет заниматься содержанием спортзала, – отметил Валерий Джунусов. – Это торговый дом «Нафта», имеющий необходимую лицензию на такие услуги. Мы поставили задачу – минимизировать все затраты на его содержание, чтобы любая организация могла арендовать зал, и дать возможность своим коллективам заниматься в нем.

Хочется отметить, что у ГК «Конденсат» уже есть несколько спортивных залов, в том числе фитнес-центр «Энергия» в Уральске, спортзал в кемпинге «Мечта» и селе Белес, построенный компанией «Жайлтранс». Работа по продвижению спортивных инициатив со свойственным «Конденсату» серьезным подходом была начата достаточно давно. За долгие годы внедрения социальной политики роль поддержания здорового духа в здоровом теле была доказана сполна. Единство коллективов Группы компаний, здоровая спортивная конкуренция между командами – все это не только настраивает на новые спортивные удачи, но и является стимулом в работе. И, как отмечает сам Валерий Джунусов, именно сочетание производственных успехов и социальных благ является залогом движения предприятия к новым вершинам.

Марина ИВАНОВА

